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１ 多項式 4𝑎 − 𝑏 + 7 の項をいいなさい。 

また，𝑎，𝑏の係数を，それぞれいいなさい。 

【完答１点】 

 

 

 

 

 

２ 次の式は何次式ですか。【各１点】 

（1）𝑎 + 𝑏      （2）5𝑥2 − 2𝑥 + 4 

 

 

 

３ 次の式の同類項をいいなさい。【各１点】 

（1）2𝑎 + 3𝑏 − 𝑎 + 2𝑏   

 

 

（2）2𝑥𝑦 + 𝑥 − 3𝑥𝑦 − 7𝑥 

 

 

 

４  次の式の同類項をまとめて簡単にしなさい。【１点】 

   3𝑦2 + 5𝑦 − 2 − 4𝑦 + 𝑦2 

 

 

 

 

５ 次の２つの式をたしなさい。【１点】 

   2𝑥 − 5𝑦,  𝑥 + 7𝑦 

 

 

 

 

６ 次の２つの式で，左の式から右の式をひきなさい。 

  2𝑥 − 4𝑦,  𝑥 − 𝑦            【１点】 

 

 

 

 

 

７ 次の計算をしなさい。【各１点】 

（1）         （2） 

                           

 

 

（3）         （4） 

 

 

 

 

８ 次の計算をしなさい。【各２点】 

（1）−2(4𝑥 − 3𝑦)    （2）(−8𝑎 + 12𝑏) × (−
1

4
) 

 

 

（3）(−12𝑎 + 8𝑏) ÷ 4  （4）(6𝑥 − 15𝑦) ÷
3

2
 

 

 

 

９ 次の計算をしなさい。【各２点】 

 

（1）3(𝑥 − 3𝑦 + 2) − 2(2𝑥 − 𝑦 − 1) 

 

 

 

 

（2）
1

5
𝑎 +

1

3
(−2𝑎 + 𝑏) 

 

 

 

 

 

 

（3）
𝑎−2𝑏

2
−

2𝑎−𝑏

3
 

 

 

 

 

2𝑥 −  𝑦 

＋） 3𝑥 + 5𝑦 

3𝑎 − 2𝑏 + 1 

＋） 𝑎 + 5𝑏 

7𝑎 + 𝑏 

－） 7𝑎 − 𝑏 

3𝑥 − 2𝑏 

－） 5𝑥 +  𝑏 − 7 

項                 

 
𝑎の係数            

 
𝑏の係数            

 



 

10  𝑥＝ 
1

5
 ，𝑦＝ − 4のとき，次の式の値を 

求めなさい。【２点】 

  2𝑥 − 5𝑦 + 3𝑥 + 4𝑦 

  

 

 

 

 

 

11 次の計算をしなさい。【各２点】 

（1）2𝑎 × 5𝑏          （2）
2

5
𝑥 ×

1

3
𝑥 

 

 

 

 

 

（3）(−3𝑥)2          （4）2𝑎 × (4𝑎)2    

 

 

 

 

 

 

（5）6𝑥𝑦 ÷ 3𝑥     （6）(−8𝑎2𝑏) ÷ 4𝑎 

 

 

 

 

 

 

（7）6𝑥2 ÷
6

5
𝑥      （8）10𝑎𝑏 ÷ (−

5

3
𝑏)  

 

 

 

 

 

 

 

 

12 次の計算をしなさい。【各２点】 

 

（1）𝑎𝑏 × (−4𝑎) × (−5𝑏) 

 

 

 

 

 

 

（2）−28𝑎2𝑏 ÷ 2𝑎 ÷ (−7𝑎) 

 

 

 

 

 

 

 

（3）𝑥2𝑦 ÷ (−3𝑦) × 18𝑥𝑦2 
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